Estaca: 3
Cota do terreno: 1.847
Cota do projeto: 1.784

Estaca: 643,559
Cota do terreno: 3.150

—__% jeto: 3.183

Estaca: 947,749
Cota do terreno: 4.177

Estaca: 13
Cota do terreno: 5.170

Cota do projeto: 5.216
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Cota do gro‘eto: 4.242

Estaca: 16
Cota do terreno: 5.720
Cota do projeto: 5.731

?——

S o
2
o ©
s £
= o
S gle [ alo glo wlo ~|~ I=]1ce)
3|8 > R SIS BIR =S 3|8
w0 e — | [=]["s) — | Lell"s) w0
°
= £
o 3
ED
8 & o|m | oo o[t -
B BN 3|B <
et = a2 S8 atp= e
I 5| Sl 5|3 o

5.023

Areas e Volumes

Area de corte: 1,214m2

Area de aterro: 0,000m2

Estaca: 12
Cota do terreno: 5.041

Cota do Ero'eto: 5.109
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DETALHE DA RAMPA/PASSEIO

ESC.1:75

5.538

Areas e Volumes

Area de corte: 1,276m?2

Area de aterro: 0,000m2

Estaca: 15+4,693
Cota do terreno: 5.598
Cota do projeto: 5.595
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REV. N* DATA DESCRICAO DA MODIFICACAO
Responsdvel Projeto:

SESAN-Secretaria Municipal de Ananindeua
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INDEUPRD.

PROJETO DE IFRAESTRUTURA URBANA

Endereco da Obra

Projeto Uirapuru - Ananindeua

Subsistema

SISTEMA VIARIO - SN’

Departamento

Titulo do Desenho

IMPLANTAGAO DA PAVIMENTACAO
SISTEMA VIARIO

Fase

PROJETO EXECUTIVO

5.129

3.283
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Estaca: 5 Estaca: 8
Cota do terreno: 2.759 Cota do terreno: 3.792
Estaca: 1419,499 Cota do projeto: 2.819 Cota do projeto: 3.813
Cota do terreno: 1.156 ;
Cota do projeto: 1.194 \
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Cota do terreno: 0.874
Cota do projeto: 0.864
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Estaca: 0 Estaca: 4
Cota do terreno: 0.523 Cota do terreno: 2.544 Estaca: 7
Cota do projeto: 0.527 Cota do gro eto: 2.534 Cota do terreno; 3.452
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Cota do projeto: 5.020
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Cota do terreno: 5.547
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Estaca: 11
Cota do terreno: 4.905
Cota do projeto: 4.932
— Estaca: 14
Cota do terreno: 5.329
Cota do projeto: 5.376
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Cota do terreno: 4.454 Estaca: 13+13.245
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Contetdo:

Tragado Vertical e Secoes Transversais

Tabelas de Memorias de Calculos
PROJETISTA

1/1000_1/400_1/250_11100_1/10_1/25 1130
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